

这位“瑞士校长” 是喜欢红烧肉的“上海女婿”

身为上海女婿，Sacha 对“海派丈夫”并不陌生。“上海丈夫在家里为妻子做很多，这点很好。上海的妻子很强大，但并不强悍。在我看来，男女同等，烹饪中西餐也一样。”

撰稿 | 湘 君

上海的高档小区，一直藏龙卧虎，住着许多大明星。

中国有句古话脍炙人口：民以食为天。古希腊哲学家德谟克里特也说：一生没有宴饮，就像一条长路没有旅店一样。无论中西，吃喝乃人生头等大事。如何让人们吃好，提升餐饮体验，来自瑞士的 Sacha 已经琢磨了 25 年。

上海是美食的天堂

2008 年，Sacha 来到上海，感觉既熟悉又陌生。

与这座城的缘分始于 2001。与在日内瓦求学的上海女孩一见钟情，他便按照上海的规矩“毛脚上门”见家长。Sacha 回忆道：“我记得浦东当时还到处是空地，一到晚上四下一片漆黑，虽然有些高楼大厦但毫无人气。但我依然兴奋，瑞士很小，而上海那么大。印象最深的是数不清的茶馆，那个时候我就喜欢上了茶文化，开始学着喝茶，健康养生。”

再来上海，是因为上海锦江集团和瑞士理诺士酒店管理学院合作创办了锦江理诺士酒店管理学院，Sacha 担任教务长一职，不久升为校园总监。上海给予他全新的感受：

“尽管冬天还是那样湿冷，但



对一个厨师来说，最重要的是“投入”。